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WSZYSCY WYKONAWCY

WYJASNIENIE SIWZ (4)
Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 28/DZP/2017 na dostawe lekow

W zwigzku z otrzymaniem pytania Zamawiajacy udziela odpowiedzi.

Pytanie:

Prosimy o podanie, w jaki sposdb prawidtowo przeliczyé ilosé opakowan handlowych w przypadku
wystgpowania na rynku opakowan posiadajacych inng ilo§¢ sztuk (tabletek, amputek, kilogramow
itp.), niz zamieszczona w SIWZ; a takze w przypadku, gdy wycena innych opakowan lekow
spetniajacych wilasciwosci terapeutyczne jest korzystniejsza pod wzgledem ekonomicznym (czy podaé
pelne ilosci opakowan zaokraglone w gorg, czy ilos¢ opakowan przeliczyé do dwdch miejsc po
przecinku)?

Odpowiedz:
W powyzszym przypadku nalezy ilo$¢ opakowan przeliczyé do dwdch miejsc po przecinku.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie nr 22 wycene 86,67 opakowan preparatu Makrogol 74 g x
48 saszetek, ktory jest jedynym preparatem rekomendowanym przez Europejskie Towarzystwo
Endoskopii Przewodu Pokarmowego (ESGE) w rutynowym przygotowaniu do kolonoskopii , ktorego
oferta cenowa jest korzystna dla Zamawiajacego? Z géry dzigkujemy za pozytywna odpowiedZ na
nasze pytanie. W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o dolaczenie uzasadnienia
merytorycznego

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze, ze wzgledu na lepsza tolerancjg leku wskazanego w SIWZ
przez pacjenta.

UWAGA!
Wykonawca jest zobowigzany de uwzglednienia wsgystkich zmian dokonanych przez

Zamawiajqcego.
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Umieszezono na stronie internetowej Zamawiajacego
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